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Прем’єр-міністру України 

Гройсману В.Б.  
Щодо ЗУ про стимулювання інвестицій 

Шановний Володимире Борисовичу! 

Українська асоціація підприємств легкої промисловості засвідчує Вам свою повагу та 

на виконання Резолюції Всеукраїнського з’їзду легкої промисловості, що відбувся 27 

листопада 2018 р., звертається з наступним. 

Легка промисловість надзвичайно чутлива до кон’юнктурних коливань ринку та серед 

перших реагує на сукупність економічних передумов і споживчих трендів. Експорт 

продовжив трирічну позитивну динаміку  111,8% у 2018 р., що засвідчує успіхи 

вітчизняних виробників у просуванні на зовнішні, у т.ч. й нові ринки. У минулому році 

вироблено продукції на 26,7 млрд.грн., майже 43% з якої – експортовано, переважно до 

Європи. Однак, це лише 1% промислового виробництва України. Цей показник можливо 

потроїти, використавши наявний резерв галузевого зростання, що криється у наповненні 

внутрішнього ринку, обсяг якого мінімум 170 млрд.грн. щороку, а присутність продукції 

вітчизняного виробництва не перевищує 10-25 відсотків за різними групами споживання.  

Більше того, у галузі знову намітилась тривожна тенденція до сповільнення темпів 

виробництва (96,3% у 2018 р. і 90,3% у січні 2019 р.), передусім для українського ринку, 

що затоварений переважно азійським імпортом, який і в минулому році динамічно зростав 

(взуття – 136,5%, одяг – 134,5%) та «секонд-хендом» (116,3%). Тому легка промисловість 

безперечно потребує державної підтримки у створенні рівної конкуренції на внутрішньому 

ринку та сприяння у залученні інвестицій для збереження (85 тис.працюючих) і 

примноження кадрового потенціалу в усіх регіонах, три чверті якого складають жінки. 

Для задоволення наявних внутрішніх потреб у продукції, виконання потенційних 

іноземних замовлень і нарощування експорту продукції з високою доданою вартістю в 

Україні можливо додатково створити до 200 тис. робочих місць, однак потрібно здійснити 

оновлення основних фондів підприємств, що є зношеними на 55-60%.  

Питома вага інвестицій в індустрію одягу та взуття у загальному обсязі промислових 

інвестицій складає лише 1% або 1738,9 млн.грн. у 2018 р.  мізер для можливого 

ефективного розвитку індустрії. Так, за останні 4 роки в Україну ввезено технологічного 

обладнання і комплектуючих на 217,6 млн.дол.США. Враховуючи значну вартість 

обладнання, яка може сягати 1 млн.дол.США за одиницю, цього недостатньо аби швидко 

здійснити техніко-технологічне оновлення основних фондів та ввести нові виробничі 

потужності. 

Слід наголосити, що в Україні не виробляється виробниче обладнання та 

комплектуючі для текстильних, швейних, трикотажних, взуттєвих підприємств. Це 

обладнання високоточне, технологічне та має значну вартість. При цьому сплата податку 

на додану вартість, навіть з можливістю 24-місячної розстрочки при ввезенні обладнання, а 
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також інші затрати по впровадженню проектів, сплата відсотків по кредиту є вкрай 

обтяжливими фінансовими обставинами, що вимивають обмежені обігові кошти 

підприємств, особливо МСБ, яких у легкій промисловості більшість. 

Створення сприятливих умов для залучення інвестицій на здійснення швидкого 

оновлення й модернізації виробничих потужностей для збалансованого розвитку галузей 

легкої промисловості України  реальна можливість до нарощування експортного 

потенціалу та збільшення присутності якісних товарів на внутрішньому ринку. 

На вимогу галузевих підприємств Асоціацією «Укрлегпром» розроблено проект 

Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо 

стимулювання інвестиційної привабливості підприємств легкої промисловості», який 

передбачає тимчасове, строком на 10 років, починаючи з 1 січня 2020 року: 

1. Звільнення від оподаткування податком на додану вартість операції із ввезення на 

митну територію України підприємствами легкої промисловості (група 13-15, КВЕД ДК 

009-2010) обладнання та запчастин до нього, в тому числі ввезення (передача) їх до 

статутного фонду підприємств для здійснення модернізації, реконструкції виробництва, які 

класифікуються за кодами УКТ ЗЕД 8444-8453. 

2. Звільнення від оподаткування прибутку, отриманого від основної діяльності 

підприємств легкої промисловості (група 13-15, КВЕД ДК 009-2010.). Вивільнені кошти 

(суми податку, що не сплачуються до бюджету та залишаються в розпорядженні платника 

податку) використовуються на збільшення обсягів виробництва, переоснащення 

матеріально-технічної бази, запровадження новітніх технологій, або повернення кредитів, 

використаних на зазначені цілі. Порядок контролю за використанням вивільнених коштів 

встановлюється Кабінетом Міністрів України. (Довідково: Така норма була запроваджена 

для галузі з 2011 р. на 10 років, однак була відмінена у 2015 р., що призвело до чергової 

втрати довіри бізнесу до держави).  

В результаті прийняття законопроекту підвищиться інвестиційна привабливість 

вітчизняного багатогалузевого сектору легкої промисловості, збільшиться притік 

інвестицій, в тому числі прямих іноземних, що дасть змогу створити нові види виробництв, 

здійснити оновлення та модернізацію технологічного обладнання,  покращити виробничі та 

експортні показники, підвищити продуктивність праці, а також створити сотні тисяч нових 

робочих місць в українській легкій промисловості з ринковою заробітною платою, яка 

забезпечить додаткові регулярні податкові надходження, а не втрати, до державного та 

місцевих бюджетів. 

З огляду на викладене, переконливо просимо Вас, шановний Володимире Борисовичу, 

розглянути запропонований проект Закону України та прийняти позитивне рішення. 

Додатки:    
1. Проект Закону України на 2 арк.; 

2. Пояснювальна записка на 5 арк.; 

3. Додаток до Пояснювальної записки на 3 арк.; 

4. Порівняльна таблиця до проекту Закону України на 2 арк. 

 

З повагою  

Президент-голова правління     Т.Л.Ізовіт  
 


